

Nr. 17324 / 31.10 2022

Raport de activitate pentru octombrie 2021-septembrie 2022
Consilier local- MIHAI CĂTĂLIN

În conformitate cu prevederile Codul Administrativ (O.U.G.nr.57/ 2019) fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport anual de activitate, care va fi publicat prin grija secretarului general al comunei pe site-ul instituției, drept care îmi prezint următorul Raport de activitate :

Am fost nominalizat să fac parte, în calitate de membru , în Comisia pentru învățământ, cultură, activități-culturale, culte și protecția copilului din cadrul Consiliului Local Doftena, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate în această perioadă în cadrul cărora am participat la inițierea unor proiecte ce au fost implementate în interesul cetățenilor .

Am rezolvat diverse problemele cu care s-au confruntat cetățenii satului Ștefan Vodă, sat pe care îl reprezint, în funcție de nevoile fiecăruia, cu sprijinul neconținut al conducerii UAT Comuna Doftena.

Am contribuit la soluționarea problemelor ridicate de cetățeni în urma deplasărilor în teren privind iluminatul stradal și am participat la montarea unor banci stradale pe strada Ștefan cel Mare.


Am comunicat informații cetățenilor despre diferite activități sau probleme-balastare străzi, asfaltare drumuri, creare rigole, defrișat vegetație, stadiu de realizare a proiectelor care se derulează în comună, aprobarea taxelor și impozitelor locale, întocmire dosare pentru acordare ajutor încălzire.

Am răspuns prompt la toate solicitările venite din partea domnului primar și doamnei viceprimar și am procedat la rezolvarea acestora.

Am informat despre segmentele de drum afectate de calamitățile naturale și am solicitat balastarea acestora cu piatră concasată.

Am verificat periodic funcționalitatea lămpilor pentru iluminat public și am colaborat cu doamna viceprimar la înlocuirea celor defecte.

Am colaborat cu toate compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Doftena, cu ceilalți membri ai Consiliului Local Doftena, în interesul supreme al cetățeanului.


Consilier local
MIHAI CĂTĂLIN